

В диссертационный совет Д 212.183.06
при ФГБОУ ВО «Орловский
государственный университет им. И.С.
Тургенева»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Котловой Юлии Александровны** на тему **«Концепция учётно-аналитического обеспечения контроллинга резистентности экономического субъекта»**, представленную на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.12 - Бухгалтерский учет, статистика

Нестабильность экономической ситуации, значительное число факторов, которые необходимо учитывать при принятии управленческих решений, в своей совокупности значительно усложняют процесс принятия управленческих решений. В этом ключе совершенствование концепции контроллинга, выделение его нового вида – контроллинга резистентности, и его учётно-аналитического обеспечение, интегрирующего в себе информационные потоки внутрихозяйственного учета, а также аналитического, отчетного и контрольно-мониторингового кластера, становится наиболее значимым. В то же время, система контроллинга обеспечивает режим гармонизации вышеназванных элементов системы посредством согласования, упорядочения и обеспечения соответствия бизнес-процессов финансово-хозяйственной деятельности экономического субъекта. Таким образом, выбранная соискателем тема исследования, сформулированные цель и задачи являются актуальными для экономических субъектов на современном этапе экономических отношений.

В диссертационной работе особого внимания заслуживает разработанная автором концепция формирования управленческой учетно-аналитической системы, выступающей информационной платформой контроллинга резистентности.

Практической значимостью обладает предложенный в диссертации механизм формирования регламента управленческого учета и модель формирования внутренней отчетности в процессе функционирования контроллинга резистентности направленных на подготовку релевантной информации в соответствии с потребностями текущей ситуации, повышающие степень достоверности информации и позволяющий оптимизировать на разных уровнях управления процесс принятия управленческих решений.

Теоретической основой диссертации послужили работы отечественных и зарубежных ученых, посвященные проблемам теории, методологии и практики контроллинга, учетно-аналитических систем, бюджетирования, устойчивости.

Результаты исследования, положения и рекомендации нашли научно-методическое отражение и практическое применение, апробированы и внедрены в учебный процесс ФГБОУ ВО «Хабаровский государственный университет экономики и права».

При этом автореферат не лишен следующих недостатков. Так, на рисунке 15 (стр. 38) не конкретизирован характер информации, выполняющей обеспечительную функцию для различных подсистем предприятия, что не позволяет полностью раскрыть сущность и тип обеспечивающих их информационных потоков.

Данные замечания не снижают достоинства диссертационного исследования. В целом работа на тему «Концепция учётно-аналитического обеспечения контроллинга резистентности экономического субъекта» имеет теоретическую и практическую ценность, отвечает требованиям п. 9

«Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени доктора наук, а Котлова Юлия Александровна заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.12 – «Бухгалтерский учет, статистика».

Сведения о составившем отзыв:

Фамилия: Писаренко

Имя: Кристина

Отчество: Валерьевна

Ученая степень: доктор экономических наук

Ученое звание: доцент

Место работы: Негосударственное аккредитованное некоммерческое частное образовательное учреждение высшего образования «Академия маркетинга и социально-информационных технологий-ИМСИТ» (г. Краснодар)

Должность: профессор кафедры бизнес-процессов и экономической безопасности

Контактные адреса: 350010, г. Краснодар, ул. Зиповская, д.5

e-mail: pisarenko-kv@rambler.ru

телефон: +7(918)359-68-18

почтовый адрес: 350010, г. Краснодар, ул. Зиповская, д.5

Личная подпись:



К.В. Писаренко



*Кристина Писаренко К.В. заверяю.
руководитель отдела кадров
И.В. Давыдова*